



Совет Федерации одобрил Федеральный закон "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации". С 2012 года в России, наконец-то, вводится уголовная ответственность за образование юридического лица на подставных лиц. Соответствующей статьей дополняется Уголовный кодекс РФ и вносятся изменения в УПК РФ.

Законодатели также предусмотрели в новой трактовке УК РФ ответственность за «предоставление для образования коммерческой организации в целях совершения преступления документа, удостоверяющего личность, а также за склонение к предоставлению такого документа».

Учитывая, какой размах приобрело создание фирм-однодневок в России, и какой объем уголовных дел «завис» в правоохранительных кабинетах «мертвым грузом», ожидается не меньше чем «цунами» из судебных процессов и обвинительных приговоров. По крайней мере, только в Омске практически каждая вторая субподрядная организация при проверке оказывается «подставной» фирмой-однодневкой. Кстати, за создание организаций-«прачечных» предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

Семен Борода,
специально для Омского правового портала.

фото:<http://sweet211.ru/more/300843/>